
農業技能実習評価試験（上級）
のう ぎょう ぎ のう じっ しゅう ひょう か し けん じょう きゅう

落葉果樹 学科試験
らく よう か じゅ がっ か し けん

１．はじめに 受験 番号と名前を書いてください。
じゅけんばんごう なまえ か

２．試験時間 １００分
しけん じかん ぷん

３．問 題 数 ５０題 （正誤式 ２５、 四択式 ２５）
もん だい すう だい せいごしき よんたくしき

４．注意事項
ちゅうい じこう

(1) 試験官の指示があるまで、この表紙をあけないでください。
しけんかん しじ ひょうし

(2) 試験開始の合図で始めてください。
しけん かいし あいず はじ

(3) 解答の方法は、次のとおりです。
かいとう ほうほう つぎ

① 正誤式問題は、 右側 の解答欄に、正しいものには○、
せいごしきもんだい みぎがわ かいとうらん ただ

誤 っているものには×を記入してください。
あやま きにゅう

② 四択式問題は、 右側 の解答欄に、番号を記入してください。
よんたくしきもんだい みぎがわ かいとうらん ばんごう きにゅう

(4) 読みにくい文字など質問があるときは、黙って手をあげてください。
よ も じ しつもん だま て

ただし、試験問題の内容に関する質問には、お答えできません。
しけんもんだい ないよう かん しつもん こた

(5) 試験 終了 の合図があったら､筆記用具をおき、試験官の指示に従ってください。
しけんしゅうりょう あいず ひっき ようぐ しけんかん し じ したが

受験番号
じゅけんばんごう

名 前
な まえ

落葉・学

「（一社）全国農業会議所」
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日( 1 ) 本は、ユーラシア大陸の 東 にある海に囲まれた島国です。
に ほん たいりく ひがし うみ かこ しまぐに

作(2) 物の花芽分化開始までの 成長 を 生殖 成長 といいます。
さくもつ かが ぶんか かいし せいちょう せいしょくせいちょう

窒(3) 素の施用量が過剰になると、作物が 軟弱 に育ちます。
ちっそ せ ようりょう かじょう さくもつ なんじゃく そだ
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解答欄
かいとうらん

解答欄
かいとうらん

解答欄
かいとうらん

解答欄
かいとうらん

解答欄
かいとうらん

解答欄
かいとうらん

解答欄
かいとうらん

やく

日(4) 本では、ブドウ 生産量 の約８５％がワイン原 料に
にほん げんりょうせいさんりょう

なります。

お ぎお ぎ め ぎ かじつ

キ(5) ウイフルーツには雄木と雌木があり、雄木には果実が

なりません。

たね かじつしゅしたんい けっか せいさんけいせい

単(6) 為結果は、種子（種）を形成させて果実を生産する

ことです。

てき

ブ(7) ルーベリーの生育には、酸性土壌が適しています。
せいいく さんせいどじょう
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解答欄
かいとうらん

解答欄
かいとうらん

解答欄
かいとうらん

あつ

か じゅき せい

カ(8) イガラムシの寄生した果樹には、アブラムシが

集まります。

も

ぼうじょのうやくとうろく のうやく しよう

農(9) 薬登録は、 病害虫 を防除する農薬の使用だけを

だ

びょうがいちゅう

きせい

規制しているものです。

に ほん む だん かいがい

ほうりつ きん

日(10) 本から植 物を無断で海外に持ち出すことは、
しょくぶつ

法律で禁じられています。

さ

う

あきはる

なん

おんどやかん

(11)春、秋の夜間や早朝に温度が 急激 に下がることで、

てき

せいりしょうがい

きゅうげきそうちょう

えら

さくもつ

もっと

作物が生理 障害 を受けることがある。これを何というか。

最も適したものを選びなさい。

②風害

がい

とうそうがい

①凍霜害

ふうがい

③ひょう害

かんがい

かいとうらん

解答欄

④干害

えらてきせいかじゅ もっと

(12)つる性果樹として、最も適したものを選びなさい。

①モモ

②ブドウ

③リンゴ

④ウンシュウミカン

かいとうらん

解答欄



受(13) 粉樹を必要としない果樹として、最も適したものを選びなさい。
じゅふんじゅ ひつよう かじゅ もっと てき えら

①ナシ

②リンゴ

③ブドウ

④オウトウ
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解答欄
かいとうらん

てきしよう もくてき もっと

植(14) 物 成長 調整剤 ジベレリンの使用目的として、最も適したものを
えら

たね

しょくぶつせいちょうちょうせいざい

たね

たね

選びなさい。

たね

①カキを種なしにする。

ひ

②ブドウを種なしにする。

たか てき

③リンゴを種なしにする。

とうど

えら

もっと

たか

④ウンシュウミカンを種なしにする。

くだもの

(15)果物の糖度が高くなりやすい 条件 として、 最も適したものを
じょうけん

ひく おく

ほうふしつど

くも おお

選びなさい。

どじょう すいぶん

きおん

①湿度が高く、土壌の 水分 が豊富。

かじつ

にっしょう じかん かっぱつじゅうぶん

②日照時間が 十分 で、光合成が活発。
せいいく

こうごうせい

せいいくとちょう

③気温が低く、果実の生育が遅れている。

④曇りの日が多く、徒長ぎみに生育している。

かいとうらん

解答欄

かいとうらん

解答欄






